Довідка

про підвищення якості роботи  педколективу щодо профілактики травматизму учнів під час навчально-виховного процесу

Згідно річного плану роботи школи адміністрацією було проаналізовано стан роботи з охорони праці, техніки  безпеки, профілактики дитячого травматизму в поточному році.

    На початок --- навчальноо року були оформлено всі необхідні документи: акт прийому школи, акти-дозволи   на проведення навчальних занять у кабінетах і приміщеннях  підвищеної небезпеки, дозвіл СЕС на експлуатацію їдальні.
     Діють Правила внутрішнього розпорядку для працівників школи, прийняті рішенням зборів трудового колективу(протокол № ---   від --- ).У плані роботи школи на ----- н.р.передбачено розділ  «Охорона праці».                                                   Посадові інструкції працівників та інструкції з охорони праці, затверджені наказом по школі №---- від --- р., зареєстровані в журналі та видані працівниками під розпис.

      У наказі по школі від ---- р. № ----   «Про організацію роботи з охорони праці та призначення відповідальних в --- н.р.» передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму.
       У школі ведуться необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці.

        З метою зниження впливу шкідливих факторів на життя та здоров’я  учасників навчально-виховного процесу в кабінетах фізики, інформатики, хімії, біології, обслуговуючої праці, майстернях, спортивній залі передбачено проведення інструктажів, журнали реєстрації яких були перевірені  в листопаді ----- р.(довідка підготовлена окремо).У кабінетах у наявності  інструкції та пам’ятки з техніки безпеки й  охорони праці. У всіх класах кімнатах підготовлено куточки з техніки безпеки. 
         З ----- р. в школі  не було  зафіксовано випадків виробничого травматизму працівників.
         Однак з  ---- р. в школі зафіксовано   3   випадки травмування учнів під час навчально - виховного процесу.  Показник побутового  травматизму не  зростає.

          Питання  безпеки життєдіяльності учнів   обговорюється на класних  годинах у всіх класах (теми: «Правила поведінки на перерві» ---- кл., «Щоб не трапилось біди, пам’ятай про це завжди» ---- кл., «Повторюємо правила дорожнього руху» ---- кл., «Безпечний відпочинок дітей» ---- кл., «Правила поведінки на уроках фізкультури» --- кл., «Протипожежна безпека» ---- кл., «Попередження травматизму» ---- кл.). Проте плани виховної роботи класних керівників не фіксують факти  проведення бесід з ТБ перед канікулами  в --- кл.(кл. кер. -----), --- кл.(кл. кер. -----), ----кл.(кл.кер. -----),
---- кл.(кл.кер. -----), ---- (кл.кер. -----).
           Окреме зауваження щодо відсутності спланованих бесід з батьками  з метою профілактики дитячого травматизму.
            З метою попередження випадків травмування в школі  організовано чергування вчителів,графік якого погоджений з профспілковим комітетом.    Проте не всі педагоги чергують на перервах на достатньому рівні,зокрема,викликає тривогу поведінка учнів початкової школи на перервах.                                 
Рекомендації:

1.Всім працівникам:

- постійно дотримуватись вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку»,Державних санітарних правил і норм  улаштування,утримання загальноосвітніх закладів та організації навчально-виховного процесу,затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 №63, Правил внутрішнього трудового розпорядку, обов’язків чергового по школі з метою попередження травматизм;
- постійно дотримуватись вимог Посадових інструкцій та інструкцій з охорони праці.

2.Класним керівникам:

- спланувати проведення систематичної роз’яснювальної  роботи з профілактики захворювань та дитячого травматизму з батьками учнів;
- проводити різні види інструктажів з ТБ з учнями з обов’язковою реєстрацією в спеціальних журналах.

- не рідше 3-ох разів на місяць з учнями класу проводити бесіди щодо попередження нещасних випадків , як в побуті, та і під час навчально - виховного процесу, залучаючи до цієї роботи фахівців;

- організувати роботу зі складання схеми безпечного руху учнів із дому до школи.
3.Заступнику директора з виховної роботи :             
 - спланувати та тримати на контролі проведення тижня безпеки в школі (до ---- р.)
- забезпечити постійний контроль за організацією чергування в школі.

