Довідка 
про стан навчально – виховної роботи в групі продовженого дня

Мета перевірки: перевірити, як виконується режим роботи та вивчення стану навчально – виховної роботи в групі продовженого дня.
   
 Згідно з річним планом роботи школи  з -------- проводилася перевірка роботи групи продовженого дня щодо виконання режиму дня та стану навчально – виховної роботи в групі продовженого дня. Було відвідано чотири  заняття із самопідготовки домашніх завдань , спортивні години, виховні заходи, перевірено план роботи, журнал відвідування. В групі працює --------, вчитель І категорії.
     
 В цьому році була оформлена кімната, де працює група продовженого дня, ----------- прикрасила  кабінет малюнками, різнокольоровими паперовими квітами, зробила фотомонтаж про життя дітей у групі
     
На момент перевірки групу відвідувало: --------------- учнів. Із  них  першокласників------------ учнів були присутні кожного дня.
      
В основному режим роботи групи продовженого дня витримується. Вихователь правильно регламентує час для прогулянок, самопідготовки та виховних заходів. -------------  продумує ігри на свіжому повітрі, проводить прогулянки, цікаві екскурсії.

        
Виховна робота проводиться згідно тематиці календарного планування. Тут присутні і спортивні ігри, і  ігри на розвиток логічного мислення, і пізнавальні бесіди. Проводилися екскурсії по вулицях мікрорайону з метою вивчення правил дорожнього руху, спостереженням за змінами в природі. Кожного дня з 13год.10 хв. до13 год. 40 хв.  проводиться спортивна година, де діти грають в рухливі ігри. З 14 год. 30 хв. до 15 год. 30 хв. ------------- проводить виховні заходи, де учні вчаться бути вихованими, дізнаються більше про різні види мистецтв, розгадують кросворди, ребуси, загадки, уявно подорожують.
         
Навчально–виховна робота в групі продовженого дня будується на основі співробітництва вихователя, учителів початкових класів та батьків .Вона спрямована на розвиток творчих здібностей учнів, прищеплення любові до прекрасного, до здорового способу життя.
         
Діти відвідують  шкільні гуртки: танцювальний, вокальний та «Світ мистецтв».

         
Для виконання домашніх завдань відводиться достатньо часу. В цілому, домашні завдання учні виконують задовільно. При виконанні домашніх завдань  ----- приділяє увагу дотриманню єдиного орфографічного  режиму, каліграфії учнів.
Рекомендації:
1.1Вчителям 2 класів більше уваги приділяти вихованню в учнів самостійності.

2.Вихователю групи продовженого дня ------------:

2.1Спланувати і провести бесіди, щодо дотримання учнями правил поведінки в школі.

2.2.Розподілити час так, щоб була можливість попрацювати індивідуально з учнями, які мають високий  та низький рівень  навчальних досягнень.
