Довідка
про стан роботи педколективу щодо медико-педагогічного контролю за уроками фізкультури
Згідно з річним планом роботи школи з --- по --- була перевірена система роботи педколективу щодо медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням відповідно до Положення про медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів, Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури, затверджених спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України та МОіНУ від 20.07.2009 № 518/674.
У школі видано накази №--- від --- « Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів» , № -- від ---р. «Про результати медогляду учнів, розподіл їх на медичні групи за станом здоров’я для занять на уроках фізичної культури на --- навчальний рік ».
За результатами медогляду--- учнів віднесені до підготовчої медичної групи, -- – до спеціальної, --- – звільнені від занять фізичної культури. Станом на ---   --- учнів звільнені від занять фізичної культури, у підготовчій групі –--- учнів, в спеціальній – ---, тобто ---% учнів школи не можуть виконувати звичайні фізичні вправи.
З метою вивчення відповідності фізичних навантажень функціональним можливостям дітей складено графік медико-педагогічного спостереження за уроками фізичного виховання, за яким, відповідно до Наказу МОЗУ та МОіНУ від 20.07.09. № 518/674, адміністрація, медичні працівники та педагоги школи повинні відвідувати уроки фізкультури, про що свідчать записи в книгах контролю адміністрації, протоколи шкільної медсестри щодо медико-педагогічного спостереження за уроками фізкультури ( --- протоколів).
На жаль, класні керівники не виконують вимоги додатку №1 до Положення про медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, згідно з яким класний керівник повинен 1 раз на місяць відвідувати урок фізичної культури з метою контролю за дисциплінованістю, успішністю учнів , відвідуванням учнями уроків.
З метою усунення цього недоліку адміністрацією складений перелік питань, на які першочергово слід звертати увагу під час спостереження ( п. 3.8. , 3.9 Положення), який доведений до відома класних керівників. А також заведений єдиний журнал медико-педагогічних спостережень, в якому класні керівник повинні будуть фіксувати результати спостережень за фізичним вихованням учнів ( 1 раз на місяць).
Відповідно до п.3.10 Положення медична сестра --- під час складання протоколів спостереження за уроками фізкультури використовує хронометражні спостереження, обчислює  моторну та загальну щільність уроку, згідно з п.3.1. Положення – будує графічне зображення кривої фізичного навантаження 2-3 учнів під час одного уроку, діагностує стан серцево-судинної системи дітей ( проба Руфьє) згідно з додатком №3 до Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури.
У школі також створена певна система організації спортивно-масової роботи. Це і відкриття шкільної Спартакіади у вигляді загальношкільного походу, і активна участь учнів школи у всіх номінаціях спортивних змагань міста. Так, у І семестрі маємо такі успіхи і досягнення -------------------------------------------------
Проводяться заняття з аеробіки, легкої атлетики, бадмінтону. 
Слід зазначити, що активними помічниками в цій роботі є батьки. Так, стало традиційним свято « Папа, мама, я – спортивна сім`я». У цьому навчальному році серед перших класів переможцями стали діти та батьки --- класу, серед других класів – ---клас, серед 3-4х класів – 
Разом з тим в організації медико-педагогічного контролю  за фізичним вихованням є ще невирішені проблеми:
1. Створення умов для окремих занять фізичної культури учнів, віднесених до спеціальної медичної групи;
1. Мають місце випадки травматизму учнів під час навчально-виховного процесу;
1. Потребує покращення спортивно-оздоровча база школи.
Виходячи із вищевикладеного та з метою збереження і поліпшення здоров’я школярів:

Рекомендації:
1. Адміністрації, класним керівникам, медичній сестрі проводити систематичні спостереження за уроками фізичної культури згідно з Положенням, затвердженим МОЗУ та МОіНУ від 20.07.09 № 518/674.
1. Вчителям фізичної культури ----- забезпечити високу якість проведення навчальних занять з фізичного виховання з пріоритетністю технологій та методик, які оберігають, підтримують і розвивають здоров’я дітей, і дотриманням техніки безпеки.
1. Класним керівникам системно проводити роз’яснювальну роботу серед батьків щодо необхідності контролю за реальним станом здоров’я дітей та інформування про нього класних керівників , адміністрації школи.








