Єдність вимог школи й сім’ї у вихованні громадянина України ХХІ ст
Серед пріоритетних напрямків реформування освіти відзначено, що в основу сучасного виховного процесу повинні бути покладені такі чинники: принцип єдності сім’ї і школи, наступності і спадкоємності поколінь, організація родинного виховання та освіти як важливої ланки виховного процесу та забезпечення педагогізації батьків.

Без сумніву, школа може успішно виконувати свої функції щодо виховання підростаючого покоління тільки у тісному взаємозв’язку із сім’єю. Лише спільними цілеспрямованими зусиллями педагогів і батьків вдасться плідно впливати на розвиток особистості дитини, розв’язувати актуальні виховні завдання.

Соціальні психологи стверджують: якщо сім’я зацікавлена у вихованні особистості учня, то сили школи потроюються.  Якщо ж союз сім’ї  і школи  слабкий або не склався взагалі, сили школи зменшуються вдвічі. Тільки 70% батьків визнають всю відповідальність за виховання своїх дітей, не посилаючись на школу і суспільство. Чверть батьків вважає, що виховувати дитину повинні в однаковій мірі сім’я, школа і суспільство, тому відповідальність за її поведінку, зокрема правопорушення, має розподілятися порівну. Близько 5% батьків взагалі знімають із себе відповідальність за виховання своїх дітей, за ступінь готовності їх до життя в суспільстві.

Але, виховання в сім’ї є першоосновою розвитку дитини, як особистості. Не можливо не погодитися з висловом про те, що «виховання ефективне лише тоді, коли воно є справою всього суспільства, а відповідальність за це несе його основа - сім’я». Стаття 59 Закону України «Про освіту» покладає саме на батьків відповідальність за фізичне здоров’я і психічний стан дитини, створення належних умов для розвитку її природних здібностей. Утримання своїх дітей до повноліття – це конституційний обов’язок кожного громадянина України.
Для якісного результату сумісної роботи треба визначити такі умови успішної співпраці школи і сім’ї:

· інформованість батьків про шкільне життя, про освітній процес, про всі можливості, які сім’я може використовувати для освіти своєї дитини;

· залучення батьків до життя школи;

· узгодженість у підході до дитини;

· кваліфікована взаєдопомога та підтримка у складних життєвих та педагогічних ситуаціях;

· справедливе розв’язання конфліктів.


Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра.  З вересня -- року педагогічний колектив школи почав працювати над проектом «Виховуємо та навчаємо разом»

 Мета проекту: 

· впровадження ефективної моделі громадського управління школою;

· підвищення якості, відкритості, привабливості середньої освіти; 

· удосконалення педагогічної культури батьків через педагогічний супровід сім(ї;

· виховання креативної особистості учня засобами педагогічно-батьківської співпраці;

· гармонізація та діалогізація сімейно-шкільного життя. 

    Батьки є соціальним  замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів. Найяскравішим проявом такої співпраці в-------- н.р. став  КВК, де зустрілися команди випускників, батьків та вчителів школи. В --------- н.р. таким великим святом можна назвати «Вечорниці» , де батьки стали не тільки учасниками сценарію, а й кухарями, які виготовили вареники для гостей. Новорічні свята -найулюбленіші, як дітьми так і дорослими. Тому не випадково, що саме для проведення новорічних свят залучаються батьки учнів. Таку співпрацю впроваджують класні керівники:------------- Вже стало традицією проводити спортивні змагання між родинами «Тато, мама, я – спортивна сім’я» вчителем фізкультури ------- та класними керівниками 1 – 4 класів із широким залучення батьківської громадськості. Шкільним бібліотекарем ------ запроваджений новий вид співпраці –  сімейні літературні читання, першовідкривачами були учні та батьки 4 – А класу.   Представники батьківської громадськості беруть активну участь у благоустрої як класних кімнат, так і шкільних коридорів (оформлення фіалкової рекреації, інформаційних стендів,доставка будівельних матеріалів та ін..) Яскравим прикладом ефективності співпраці школи і сім’ї є проведення вперше в цьому навчальному році в школі «Дня відкритих дверей», під час якого до школи завітали понад 130 батьків, які стали свідками та учасниками 25 різнопланових шкільних заходів, серед яких і фрагменти уроків, і виставки,і виховні та пізнавальні заходи.  Плідно співпрацює з батьками керівник творчого колективу «Вікторія» -------- яка залучає до творчої співпраці батьків, діти, яких є учасниками вокального ансамблю. Завдяки допомозі батьків учасники колективу «Вікторія» мають нові костюми. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців. Батьки окремих класів є активними учасниками суботників (6 – А кл.), збору макулатури (1-Б кл. та 2-Б кл.) Щороку проводиться обстеження матеріально - побутових умов проживання  учнів класу. Відвідування дитини вдома, спілкування  з родиною дає можливість проаналізувати психологічний стан в сім’ї, за необхідності виявити на ранній стадії проблемні сім’ї . В школі працює адміністративна рада, до складу якої входять представники батьківської громадськості. Такий склад дає змогу зробити профілактичну роботу більш ефективнішою, а щомісячні засідання адміністративної ради результативнішими. Вважаю, що активна діяльність школи в цьому напрямку дає змогу підвищити авторитет школи у мікрорайоні.

Можливість сучасних батьків та дітей обирати освітній заклад варто визначити як одну з ключових позицій в стратегії співробітництва з батьками.  На взаємодію школи і батьків в значній мірі впливає авторитет педагогічного колективу та окремих вчителів, що визначають репутацію школи  в місті, мікрорайоні Більшість сучасних батьків прагнуть, щоб їх діти вчились у престижному закладі, який має свій позитивний імідж і користується  авторитетом серед батьків та учнів. Співробітництво з батьками, їх оцінка якості освітнього процесу та рівня освіченості їхніх дітей не повинні бути джерелом конфліктів та опозиції школи і батьків, а навпаки, мають ставати стимулом педагогічної рефлексії, само експертизи досягнень школи, пошуків нових шляхів розвитку.

