
Мета: 
Надати батькам можливість замислитися над проблемою майбутнього своєї дитини; врахування у вихованні американської ідеї показників IQ та  EP; довести думку, що не потрібно залишати дитину сам-на-сам зі своїми проблемами; проаналізувати педагогічну зацікавленість батьків у сфері виховання.
Девіз зборів: “Особистості мало прав, їй потрібно забезпечення, щоб скористуватися ними”.                                               А. Герцен.
Хід зборів.

І. Вступне слово  вчителя.
  
Як зробити дитину щасливою у майбутньому.  Будь-які  батьки хочуть бачити свою дитину здоровою, веселою,   розумною і успішною.  Успіхи дитини вимірюються головним чином її оцінками в школі, досягненнями в спорті, музиці, малюванні і здатністю спілкуватися з однолітками і дорослими.

 Кожен батько по-своєму розуміє ситуацію успіху. Для когось найважливіше, щоб у щоденнику в дитини, не дай боже, не з'явилися які-небудь оцінки, крім відмінних. Хтось вважає, що захоплення — це дуже важливо, оскільки вже в дитинстві вони можуть визначити майбутню професію дитини.

І, на жаль, не так вже багато батьків приділяють належну увагу емоційним успіхам своєї дитини, прагнуть навчити її спілкуванню. Хоча в усьому світі зараз просто бум, революція: найбільш модним стало слово «співробітництво». Дорослі співробітничають з дітьми: мати — із сином, вчитель — з учнем. Дорослі прагнуть встановити максимально тісний емоційний контакт із дітьми, справедливо думаючи, що це згодом дозволить дітям легко домагатися успіхів і в навчанні, і в дорослому житті.

Більше того — американське суспільство, що давно й ефективно використовує ідею ІQ - коефіцієнта інтелекту, тепер тільки й говорить, що про нове відкриття — ЕР — коефіцієнта емоційного інтелекту, здатності співчувати, готовності до співробітництва, емоційної зрілості.

Виявляється, що в багатьох випадках ці якості пророкують життєвий успіх набагато краще, ніж тестування суто інтелектуальних здібностей. Дослідження, які проводилися протягом кількох років, показали, що серед дітей, які вчилися тільки на відмінно, і дітей, які вчилися середньо, але мали більш стійкий емоційний розвиток, останні досягали більших успіхів у житті й у роботі. Вони виявлялися краще підготовленими до того, що треба вміти будувати стосунки з друзями, коханими, зі співробітниками, начальниками або підлеглими.

Сучасні батьки постійно зіштовхуються з дилемою: успішність чи спілкування? Навантаження в школі сьогодні таке, що заради відмінного навчання дитина повинна практично весь вільний час приділяти урокам. На інше (особливо в старших класах, коли з'являються репетитори, додаткові заняття, підготовчі курси) іноді просто не залишається ні часу, ні сил. Дитячі лікарі, психологи і психотерапевти відзначають в останні роки різке зростання перевтоми, хронічних хвороб і навіть нервових зривів у дітей і підлітків.

Значення емоційного фактора важко переоцінити. І батьки не повинні забувати про це. Віра в себе, впевненість у своїх силах, у тому, що тебе люблять і ти потрібний, — велика річ! Але цю віру дуже легко підірвати і дуже важко, іноді неможливо, відновити. І якщо маленька дитина не змогла відразу досягти певних успіхів у школі, батьки ні в якому разі не повинні продовжувати давити на дитину і вдома. Адже якщо дитина звикає вважати себе дурною, нездібною, потім з цим важко буде щось зробити. Самоповага формується в дитинстві. Звичайно, до кожної дитини потрібний особливий підхід. І все ж таки є деякі загальні правила, про які добре було б пам'ятати всім батькам.

Обговорення в групах. Круглий стіл.
І група. Перше, чого треба побажати батькам, — це терпіння, терпіння і ще раз терпіння! Тільки воно допоможе вам зробити ваші стосунки з дитиною довірчими, стабільними і щирими.

ІІ група. Не ставте стосунки з дитиною в залежність від її успішності. Погана оцінка — це погана оцінка. А батьківська любов — це батьківська любов. Ви можете заборонити дитині дивитися телевізор. Але не позбавляйте її звичної розмови перед сном.

Довірчі стосунки означають, що дитина завжди може розраховувати на вашу підтримку й випадкова невдача не переросте в хронічний неуспіх.

ІІІ група. Не порівнюйте дітей! По-перше, не порівнюйте своєї дитини з її однолітками! Дивно, як швидко дорослі забувають своє власне дитинство і не пам'ятають, яке вразливе дитяче самолюбство. Кілька разів зроблений акцент на невдачах, постійні докори типу: «Ну чому інші діти як діти, а ти...» можуть поступово сформувати комплекс неповноцінності.

По-друге, якщо у вас кілька дітей, не порівнюйте їх між собою, це ще болючіше ранить дитяче самолюбство й аж ніяк не сприяє зміцненню дружби між рідними братами і сестрами. Дитячі ревнощі — теж одна з найбільш гострих проблем сучасної родини.

IV група. Інформаційне навантаження на мозок дитини сьогодні таке, що іноді може навіть загрожувати її психічному здоров'ю. Намагайтеся уловити той момент, коли дитина явно перевтомлена. Можливо, слід відкласти на якийсь час заняття? Піти з дитиною на прогулянку, нехай незаплановану, або затіяти цікаву гру. А ще краще — зберіться із силами й організуйте «дитячу вечірку», зберіть друзів вашої дитини, спечіть що-небудь смачне, дайте можливість їм пострибати і повеселитися. Цим ви покажете дитині, що вона, її емоційний стан, друзі для вас важливіші, ніж успішність, оцінки та ін.

V група. Спробуйте звільнитися від поширених догм. Не змушуйте дитину їсти те, чого вона не любить, навіть якщо ви впевнені, що саме в цьому продукті маса вітамінів і корисних для організму мікроелементів. При бажанні завжди можна знайти інші продукти з аналогічним набором необхідних речовин. Інакше баталії навколо не з’їденої каші заберуть час, який ви могли б зайняти душевними розмовами.

VI  група. Будьте не тільки терплячі, але й послідовні. Не спростовуйте самі себе, не керуйтеся тільки своїм настроєм. Якщо ви вчора пообіцяли дитині похід у парк культури, то сьогодні ви не можете через неприємності, наприклад, на роботі, відмовити їй у цьому. Інакше з якої статі ви будете потім вимагати, щоб вона завжди виконувала свої обіцянки?
Тест: Які ми батьки?

Дайте відповіді на питання : «так», «ні», «іноді»

1. Чи стежите ви за статтями в журналі,програмами по телебаченню і радіо на тему виховання?

2. Ваша дитина зробила провину. Чи задумуєтеся ви в такому випадку: чи є її поводження результатом вашого виховання?

3. Чи одностайні з вашим чоловіком у питаннях виховання?

4. Якщо дитина пропонує вам свою допомогу, чи приймете ви її, якщо при цьому справа може затриматися, а то й зовсім зупинитися?

5. Чи використовуєте ви форму заборони або відмовлення тільки тоді, коли це дійсно необхідно?

6. Чи усвідомлюєте ви, що послідовність є один з основних педагогічних принципів?

7. Чи усвідомлюєте ви, що середовище , що оточує дитину, робить на неї істотний вплив?

8. Чи визнаєте ви, що спорт і фізкультура мають істотне значення для гармонічного розвитку дитини?

9. Чи зможете ви не вказувати, а попросити про що-небудь свою дитину?

10. Чи неприємно вам  «відштовхуватися» від дитини фразою типу: «У мене немає часу» чи «Почекай, поки я закінчу роботу.»

Оцінка:

- за кожну позитивну відповідь – 2 бали

- за відповідь «Іноді» - 1 бал

- за негативну відповідь – 0 балів

Менше 6 балів: про дійсне виховання ви маєте досить неясне представлення. І хоча говорять, що починати ніколи не пізно,негайно візьміться за своє виховання в цьому питанні.

7 – 14 балів: ви не робите великих помилок у вихованні, але все-таки над дечим, над собою і своїми підсумками в цій області ., варто було б задуматися. А починати можна з того, що найближчий вихідний день присвятити дітям. І будьте впевнені - діти вас за це цілком винагородять.

Більше 15 балів: ви цілком справляєтеся зі своїми батьківськими обов’язками. І проте, чи не удасться що-небудь ще поліпшити?

Висновок зборів: Діти обожнюють маленькі перемоги – допомагайте їм у цьому, і в майбутньому вас і вашу дитину очікують більш значні удачі.
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